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Az iparban, a kereskedelemben és a műhelyekben 
végbemenő változások egyik legnagyobb mozgató-
rugója a digitalizáció. Azonban senkinek nem kell 
tartania tőle. Hiszen ez egy lehetőség, amely na-
gyobb hatékonysághoz, kényelemhez és biztonság-
hoz vezet a műhelyedben a diagnosztika, a karban-
tartás és a javítás során. És mi a MAHLE vállalatnál 
gőzerővel dolgozunk az ilyen digitális megoldások 
továbbfejlesztésén, hogy az ügyfeleidnek továbbra 
is optimális szolgáltatást nyújthass. 

Idén ünnepeljük a MAHLE 100. évfordulóját. Annak 
érdekében, hogy a jövőben is a mobilitás aktív 
mozgatórugója és a Te megbízható partnered le-
hessünk, duális stratégiánkkal a diverzifikált hajtás-
láncot helyezzük a középpontba. 

Azonban nem saját magunkat, hanem Téged sze-
retnénk dicsérni! Pont a koronavírus válság idején, 
amikor szinte minden leállt, Te és a csapatod kiváló 
munkát végeztetek a mobilitás fenntartása érdeké-
ben. Köszönjük szépen! Nagyszerű teljesítményt 
nyújtotok! 

Ebben a kiadványban azt állítottuk össze, hogy a 
diagnosztika, a járművezető-támogató rendszerek, 
a klíma- és automata sebességváltó szerviz, vala-
mint a kipufogógáz-vizsgálat területén mely újdon-
ságokkal segíthetünk Neked. Légy kíváncsi! 

Jó szórakozást az olvasásához! 

Olaf Henning
A MAHLE Aftermarket GmbH ügyvezetője  
és a MAHLE konszern vezetőségi tagja 
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A világ átalakulóban van. Ügyfeleink és ügyfeleid 
kívánságai folyamatosan változnak – így a min-
dennapi munkavégzésünk is. Azonban a változás 
nem feltétlenül negatív irányú. Épp ellenkezőleg! 
A változás lehetőséget is jelent. Néhány dolog 
talán más lesz, de ezáltal gyakran jobbá is válik. 
Hiszen a változás fejlődést jelent. Ezért nap mint 
nap újra elgondolkodunk azon, hogy mi mozgat 
bennünket – és hogy mi a MAHLE-nál veled 
közösen hogyan mozdíthatjuk előre a jövőt. 

MÁS?  
JOBB! 
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 ÁTALAKULÁS 

–
KIVÁLÓ  
 HÁLÓZAT –

Az összekapcsolhatóság (az informatikai készülékek felszerelése 
interfésszel) és az autonóm vezetés témakörök további árbevételi 
forrásokat biztosítanak számotokra, nagykereskedőknek és mű-
helyeknek. Ehhez azonban szükség van a megfelelő tudásra és a 
megfelelő eszközökre. A MAHLE a jövőben is segíteni fog Neked 
abban, hogy hatékonyan és megbízhatóan tudj az autókon diag-
nosztikát, kalibrálást és karbantartást végezni. A szerviz- és diag-
nosztikai eszközök hálózatba kötését is folyamatosan fejlesztjük. 
Ez a MAHLE szervizmegoldások számára például azt jelenti, hogy 
számos készülék esetében alapfelszereltség a Wi-Fi és a Bluetooth. 
Így a készülékek közvetlenül összekapcsolhatók a műhelyhálózat-
tal, továbbíthatják egymás között a járműadatokat, automatikusan 
megkapják a frissítéseket és mindig a legújabb információkat küldik 
Neked a következő szervizzel kapcsolatban. 

Kényelmes, gyors és biztonságos 

Az alkatrészrendelés is meg fog változni. Ezt a MAHLE már most 
megmutatja az online katalógusában. A legkülönbözőbb szűrők-
kel és funkciókkal villámgyorsan beazonosíthatod és megrendel-
heted a megfelelő alkatrészeket. Megrendelés után a háttérben 
egy digitalizált logisztikai szervezet gondoskodik a gyors és 
megbízható kiszállításról. Hiszen a MAHLE a vállalaton belül is 
kihasználja a digitalizáció nyújtotta előnyöket. Nem a digitalizáció 
kedvéért – hanem azért, hogy Te, az ügyfelünk a műhelyben és 
a kereskedelemben hozzáadott értéket kapj. 

Aki a jövőben az ügyfelei számára  
jó szolgáltatást kíván nyújtani,  
annak elengedhetetlenül fontos  
a digitalizáció. 



A következő hónapok és évek fogják megmutatni, hogy az új 
hajtások révén új javításokra is szükség lesz-e: a futóműben, a 
teljesítményelektronikában, a töltőinfrastruktúrában vagy teljesen 
más komponenseknél. Ha visszatekintünk, akkor azt láthatjuk, 
hogy mindenképpen új javítási területek jönnek létre: legyen szó 
akár a turbófeltöltőről, akár a közvetlen befecskendezésről vagy 
az elektromos indítómotorról – újra és újra azt mondták, hogy 
kevesebb lesz a javítási igény – tehát kevesebb lesz a munka  
is a műhelyekben. De valójában mindig az ellenkezője történt. 
Ma már tudjuk: az új technológiák elsősorban a javítások típusát 
befolyásolják – és nem annyira azok számát. 

Például egyre fontosabbá válik a termomenedzsment (ezzel kap-
csolatban lásd a 20. oldalt). Éppen az alternatív hajtások esetén 
igaz a következő állítás: az akkumulátorok, a hajtómotorok és a 
teljesítményelektronika esetében fontos a tökéletes temperálás. 
Az eredeti alkatrészeknél a termomenedzsment a legnagyobb 
üzletágunk – még a belsőégésű motorok alkatrészeit is megelőzi. 
Hasonlóan sok új javítási potenciált remélhetnek a műhelyek a 
hibrid és üzemanyagcellás hajtások esetén. Nagy mértékben 
diverzifikált hajtáslánccal számolunk, és ezt a termék oldalon  
ki is fogjuk szolgálni – az egyszerű mechanikus alkatrészektől 
kezdve a teljesítményelektronikáig. Ez a Te számodra azt jelenti, 
hogy a jövőben is megbízhatsz a MAHLE alkatrészeiben az érté-
kesítés utáni piacon – természetesen eredetikészülék-gyártói 
szakértelemmel. 

100. éves fennállásunk alkalmából elő-
retekintünk: az alternatív meghajtású 
járművek révén meg fog változni a min-
dennapi munka a műhelyekben. Ez okot 
ad az aggodalomra? Épp ellenkezőleg! 
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–
AZ E-LEHETŐSÉG  
 KIHASZNÁLÁSA –



OLAF HENNING, A MAHLE AFTERMARKET GMBH 
ÜGYVEZETŐJE ÉS A MAHLE KONSZERN VEZETŐ-
SÉGI TAGJA ISMERI AZ ÉRTÉKESÍTÉS UTÁNI PIAC 
KÍVÁNSÁGAIT ÉS IGÉNYEIT. MEGKÉRDEZTÜK 
TŐLE, HOGY MIT JELENT AZ IPARÁG SZÁMÁRA  
A VILLAMOSÍTÁS ÉS A DIGITALIZÁCIÓ. 

 ÁTALAKULÁS 

–
VÁLTOZATOS  
 ÉS  
 IZGALMAS –
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Henning úr, a koronavírus az egész világot a kezében 
tartja. A MAHLE Aftermarket eddig hogy birkózott meg 
ezzel a helyzettel? 

Őszintén meg kell mondjam, még sosem voltunk ilyen helyzetben. 
A MAHLE üzemei is leálltak – világszerte. Multinacionális konszern 
vagyunk nemzetközi gyártási kapcsolatokkal. Mindent meg fo-
gunk tenni a jövőben is annak érdekében, hogy a pótalkatrészek 
piacán a lehető legjobban kiszolgáljuk az ügyfeleinket - legyen szó 
a világ bármely országáról is. Hiszen egy dolog biztos: ebben a 
nehéz helyzetben az egyéni mobilitás nagy kincs. Megemelem a 
kalapom minden olyan műhely előtt, amely főleg az első hetekben 
kitartott, és segítette ügyfeleit mobilitásuk megőrzésében. Remé-
lem, hogy ehhez nekünk is sikerült hozzájárulni. 

Váltsunk témát: a mobilitás változása milyen lehetősé- 
geket és kockázatokat rejt a műhelyek számára? 

Minden változás esetében érvényes a mondás: aki felismeri a 
változást és cselekszik, az jó úton jár. Az a fontos, hogy egyetlen 
témakörben se maradjunk le. És ebben látom a legnagyobb 
lehetőséget is: minden változásból mindig azok jöttek ki a legsi-
keresebben, akiknek volt jövőstratégiája és azt véghez is vitték. 
Aki jó szolgáltatást akar nyújtani, az jó szolgáltatást is fog nyúj-
tani, bármit is hozzon a jövő. Az új szervizmodellek, az oktatá-
sok és a műhely digitalizációja jól előkészítik az utat a sikeres 
jövő számára. 

Hogyan segíti a MAHLE a műhelyeket a jövőbe vezető úton? 

A jövőbeli technológiák területén már ma is nagyon jól állunk,  
és ezért olyan know-how-t és alkatrészeket tudunk kínálni a 
műhelyek számára, amelyek a jövőben keresetté fognak válni. 
Azonban az üzemeket az új műhelytechnikánk segítségével is 
támogatjuk. További izgalmas megoldások várnak a műhelyek-
re, amelyeken a Szervizmegoldások üzleti terület munkatársai 
éppen dolgoznak. 

Most már tényleg szeretnénk tudni, hogy a jövőben  
melyik lesz az első számú hajtás? 

Biztos vagyok benne, hogy az utakon az a legfontosabb, hogy 
megtaláljuk a technológiák megfelelő keverékét. A legfontosabb 
cél, hogy a lehető legnagyobb mértékben csökkentsük a fosszi-
lis üzemanyagok használatát. A nálunk nagyon erősen támoga-
tott akkumulátoros hajtásnak aligha van esélye vidéken, ahol a 
hatótávolság a legfontosabb. Ebben az esetben sokkal jobb 
választás a plug-in hibrid. Ha minden mutatószámot szemügyre 
veszünk, akkor a nehéz járművek esetében még mindig a dízel-
hajtás a leghatékonyabb. A jövőben az üzemanyagcella is min-
den bizonnyal még fontosabb szerepet fog játszani. Így Ön is 
láthatja: a műhelyekben folytatott munka a jövőben változato-
sabb és izgalmasabb lesz – de kevesebb semmiképpen nem. 

Henning úr, nagyon köszönöm az interjút! 

A teljes interjú megtalálható az atr.de/presse oldalon a 
blinklicht 1-2020 kiadásban a 26. oldaltól kezdődően. 





A műhelyben végzett munka egyre összetettebbé 
válik. Ezért jó, ha egy olyan partnert tudhatunk  
magunk mellett, mint a MAHLE. Mert a MAHLE  
nemcsak hozzáférést biztosít Neked a járművekhez  
az OBD interfészen keresztül és olyan új üzleti  
területekhez nyit utat számodra, mint például a  
járművezető-támogató rendszerek kalibrálása és  
a klímaszerviz, hanem a kipufogógáz-mérés révén 
forgalmat is biztosít. Minden esetben biztos lehetsz 
abban, hogy Veled együtt indulunk el minden új úton. 

 MŰHELYED  
 JÖVŐJE A  
 MAHLE-VAL
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A Fiat Chrysler Automobiles (FCA) az első autógyártó, aki biztonsági  
átjáróval védi az OBD interfészeit. Ezért a MAHLE gyorsan megállapo-
dást kötött az FCA-vel. Így a készülékeinkkel (TechPRO® és CONNEX)  
a jövőben is teljes körű diagnosztikát végezhetsz. 

–
DIGITÁLIS  
 AJTÓNYITÓ –

 SZERVIZMEGOLDÁSOK 

Az OBD interfészen keresztüli járműdiagnosztika az autójavító műhely legfontosabb munkáinak egyike. Ennek következté- 
ben a jogosultsággal nem rendelkező szerelő az ilyen védelemmel ellátott járműveknél csak a törvény által biztosított  
OBD diagnosztikát végezheti el és a vezérlőkészülékek hibamemóriáját olvashatja ki. A bejegyzések írása és törlése azon- 
ban már nem lehetséges. És aki módosításokat szeretett volna végrehajtani a járműrendszereken, annak az FCA eredeti  
tesztelőjére volt szüksége. Ezért a MAHLE gyorsan reagált, amikor az FCA biztonsági átjáróval védte meg az OBD interfé- 
szeit a jogosulatlan hozzáférés ellen. 



Az FCA járművein végzendő teljes körű diagnosztikához a következő megoldást kínáljuk: a MAHLE ügyfeleként éves előfizetést 
vásárolhatsz, így hozzáférést kaphatsz az FCA portáljához. Amennyiben a MAHLE diagnosztikai eszközével dolgozol, az gyorsan 
belép az FCA szerverére, hogy letöltse azt a tanúsítványt, amely bizonyos diagnosztikai és szervizfeladatokhoz szükséges. Így az 
autójavító műhelyek számára minden fontos aktív diagnosztikai munka elvégezhető, mint például alapbeállítások, kalibrálások, 
kódolások, hibakódok törlése, szervizintervallumok visszaállítása és így tovább. 

Veszély: jogosulatlan hozzáférés 

A modern autó nem más, mint egy guruló számítógép. És mivel itt az összekapcsolhatóság is egyre fontosabbá válik, ez magá-
ban hordozza a járműrendszerhez történő jogosulatlan hozzáférés veszélyét. Ezt bizonyították be az USA-ban azok a hackerek, 
akik átvették az irányítást egy Jeep fölött. Amikor a probléma akuttá vált, az FCA beépítette a járműveibe a megfelelő biztonsági 
rendszert, amely a vezeték nélküli (Over the Air) és az OBD interfészen keresztüli aktív hozzáféréseket a jogosultsági csoportok-
tól függően differenciált módon engedélyezi vagy blokkolja. 

Más gyártók is dolgoznak hasonló tűzfalak kifejlesztésén. A Volkswagen és a Mercedes-Benz még idén új modelleket dob piacra, 
amelyeknél korlátozzák a járműadatok BUS-rendszeréhez való hozzáférést. A Volkswagen egy biztonsági rendszert alkalmaz, 
amely a veszélyes helyzetekre vonatkozó adatokat továbbítja a járművek között. A wolfsburgi autógyár ezt a CAN-BUSZ  
védelmet SFD-nek ( járműdiagnosztika védelemnek) nevezi. A Mercedes a CeBAS (Certificate Based Automotive  
Security) rendszerrel kívánja védeni a jövőbeli modelleket a jogosulatlan hozzáférések ellen. Ha a MAHLE a partnered,  
akkor biztos lehetsz abban, hogy a gyártókkal egyeztetve mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy Te a  
diagnosztikai eszközeinkkel továbbra is teljes hozzáférést kapj a modern járművek OBD interfészeihez. 
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 SZERVIZMEGOLDÁSOK 

–
MAHLE-VAL  
 ADAS SZAKÉRTŐVÉ  
 VÁLHATSZ –



A biztonság a legfontosabb. Ezért az autógyártók egyre több modellt készítenek járművezető-támogató rendszerekkel.  
Tehát az ilyen rendszerek kalibrálása fontos és jövőorientált szerviztéma lesz az autójavító műhelyek számára. De az éremnek  
másik oldala is van: jelenleg nincs olyan törvény, amely szabályozná a típusjóváhagyást vagy a kalibráló rendszerekkel szem- 
ben támasztott méréstechnikai követelményeket, mint például a károsanyag-kibocsátást vizsgáló készülékek esetében. Ezért  
szakmai körökben jelenleg komoly vita tárgyát képezik az olyan témakörök, mint a munkadokumentáció és a gondosság.  
Hiszen ez érint egyrészt bennünket, mint gyártót, másrészt Benneteket, mint a munkát elvégző műhelyeket, de érinti a bizto- 
sítókat és a jármű üzembentartóját is. 

A MAHLE az első vállalat a pótalkatrészek piacán, amely a DAC2 (DIGITAL 
ADAS CERTIFICATED CALIBRATION) tanúsítvánnyal hivatalos tanúsítási 
eljárást kínál a TechPRO® Digital ADAS eszközhöz. Ezáltal a járművezető- 
támogató rendszerek kalibrálásának tökéletes szakértőjévé válhatsz. 

Szervizmegoldások // MAHLE INSIDE // 15

A TANÚSÍTÁSI PROGRAM 
Mi a MAHLE vállalatnál azt valljuk, hogy a mi kalibrálásunk ugyanolyan eredménnyel zárul, mint az autógyártó általi kalibrálás. Kitartunk ezen 
álláspontunk mellett. És ezt most be is bizonyítjuk a DAC2 tanúsítási programunkkal, amely a teljes beszállítói láncot lefedi – legyen szó a 
gyártókról, a technikusokról vagy a műhelyekről. A DAC2 programot két független tanúsító szervvel együttműködve fejlesztettük ki: a gyártási 
folyamatért felelős TÜV Rheinland és a technikusok és autójavító műhelyek tréningprogramjáért felelős CEPAS (Bureau Veritas) segítségével. 

Három tanúsítási szint 

1)  Terméktanúsítás:  
  Minden legyártott TechPRO® Digital ADAS teljesíti a TÜV Rheinland által kiállított tanúsítási követelményeket. 

2)  Technikusok tanúsítása: 
   A technikusok gondoskodnak a kezdeti kalibrálásról és a TechPRO® Digital ADAS periodikus ellenőrzéséről. Ezáltal egy olyan szakértőkből 

álló hálózatot szeretnénk létrehozni, akik a MAHLE nevében a piacon minden egyes Digital ADAS System felügyeletét el tudják látni. A képzés 
végén a technikus Tutor/Tutor-Senior minősítést szerez, amit bizonyos időnként meg kell újítani. 

3)  Műhelyek munkatársainak tanúsítása:  
   A CEPAS által tanúsított oktatási program segítségével a javítóműhelyek képessé válnak helyesen kalibrálni a járművezető-támogató rend-

szerekkel felszerelt gépjárműveket a MAHLE által meghatározott szabványok szerint. A képzés végén a cég/munkatárs egy tanúsítványt kap, 
amely igazolja, hogy az ADAS RENDSZEREK KALIBRÁLÁSÁNAK SZAKÉRTŐJE. 

Összefoglalás:  
Nektek, autójavító műhelyeknek a DAC2 egy fontos eszköz, hogy igazolni tudjátok a munkátok minőségét és professzionális szintjét.  
Mert csak az ADAS SZAKÉRTŐK állíthatnak ki hivatalos kalibrálási tanúsítványt, amely dokumentálja a kalibrálás előtti és utáni  
járműparamétereket, és tanúsítja, hogy azt a legszigorúbb szabványok szerint végezték. Ez elsősorban a biztosítókkal szemben  
játszik fontos szerepet, akik a tanúsítványt annak igazolásaként fogadják el, hogy az ADAS rendszerek működőképességét teljes  
mértékben helyreállították. Olaszországban már bevezették a DAC2 programot, és lépésről lépésre további piacokra is kiterjesztik. 



Borsót számolni? Egyszerű dolog. Dízelrészecskéket?  
Csak rendkívül pontos méréstechnikai eszközzel, mint  
például a MAHLE új EmissionPRO® PMU 400 eszközével.  
A jövőben erre lesz szükségük a károsanyag-kibocsátást 
vizsgáló engedéllyel rendelkező autójavító műhelyeknek  
a károsanyag-kibocsátási vizsgálat során. 

Az MPULSE utolsó, 1/2020 kiadványában 
már bejelentettük, hogy kifejlesztettünk egy 
részecskeszámlálót a károsanyag-kibocsátási 
vizsgálathoz. Ennek eredménye most jelenik 
meg a piacon: a MAHLE EmissionPRO® 
PMU 400 eszköze. Így innovatív és a jövőben 
hosszútávon használható mérőkészülékkel 
dolgozhatsz. Mert a mi részecskeszámlálónk 
egy egyszerű frissítést követően a benzin-
motorok akár tíz nanométeres részecskéit is 
képes mérni. És ebben a tekintetben egyet-
értés uralkodik a szakértők között: a követ-
kező törvényben szabályozott kipufogógáz- 
fokozatok egyikénél minden benzines Euro 6 
esetében is bevezetik a részecskemérést. 

A kipufogógázban nem csupán a mérendő 
koromrészecskék találhatók, hanem olyan 
gázok is, amelyek lehűléskor kicsapódhat-
nak. Ez bizonyos körülmények esetén hibás 
mérést okozhat. Ezért az EmissionPRO® 
beépített fűtött szakasszal rendelkezik. De  

a szonda és a mérőkészülék közötti tömlő  
is fűthető. A fejlesztőink a mérőkészülék 
összetettsége mellett is ügyelnek arra, hogy 
a kezelésük egyszerű legyen. 

Minden műhelyhez alkalmazkodik 

Az új PMU 400 megvásárolható frissítőmo-
dulként, és tökéletesen elhelyezhető a 
kipufogógáz-mérő állomásunknál (MAHLE 
EmissionPRO® 180 és OMNIBUS a BRAIN 
BEE vállalattól) az opaciméter és a 4 gázos 
gázdetektor mellett oldalt. Akkor is használ-
hatod a részecskeszámlálónkat, ha nem 
rendelkezel MAHLE károsanyag-kibocsátást 
vizsgáló állomással. A PMU 400 önmagában 
is üzemeltethető, mert rendelkezik kijelzővel 
és billentyűzettel. Azonban Bluetooth-on 
vagy USB-n keresztül PC-vel vagy laptoppal 
is összeköthető. Így a vizsgálati jegyzőköny-
veket kinyomtathatod, és mellékelheted a 
kipufogógáz vizsgálati jelentés mellé. 

 SZERVIZMEGOLDÁSOK 

–
A KOROM- 
 RÉSZECSKÉK  
 NYOMÁBAN –
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Jó üzletek 

A károsanyag-kibocsátást vizsgáló engedéllyel 
rendelkező autójavító műhelyek számára jó üzlet  
a kipufogógáz-mérés. Mert a kipufogógáz- 
utókezelés hibáit diagnosztika, például a MAHLE 
TechPRO® segítségével kell feltárni. A túl magas 
értékek oka lehet a meghibásodott részecskeszűrő 
mellett a hibás nyomásmérő vagy az EGR-szelep 
hibás beállítása is. És ez végső soron plusz üzleti 
lehetőséget jelent. 

AZ EmissionPRO® SOROZAT:  
MODULÁRIS ÉS RUGALMAS 
Az EmissionPRO® 150 (Standard) és 180 (Profi) kipufogó-
gáz mérőkészülékek eleget tesznek a professzionális és 
rendkívül pontos károsanyag-kibocsátási vizsgálattal 
szemben támasztott elvárásaidnak – a hatósági káro-
sanyag-kibocsátási vizsgálatok keretében is. Ennek érde-
kében a készülékek a különböző nemzeti rendeleteknek 
megfelelően engedéllyel rendelkeznek a benzinmotoros és 
a dízelüzemű járművek, valamint motorkerékpárok és 
haszongépjárművek kipufogórendszerének ellenőrzésé-
hez. A moduláris építőkocka elvnek köszönhetően önálló-
an állíthatod össze a saját egyedi állomásodat oly módon, 
hogy kiválasztod a különböző MAHLE modulokat, és 
összekötöd azokat a számítógéppel. Az új PMU 400 
részecskemérő készüléktől kezdve, a gázelemzőkön és az 
opaciméteren keresztül egészen a fordulatszámmérőkig 
és tartozékokig különböző modulok választhatók. Minden 
modul MAHLE és BRAIN BEE márkanéven kapható. 

Mivel nyitott rendszernek tervezték, az EmissionPRO® 
sorozat minden szokásos szoftver- és hardverrendszer-
rel kompatibilis. A Plug and Play megoldásnak köszön-
hetően csupán három dolgot kell tenned: csatlakoztatni, 
bekapcsolni és elindítani a mérést. 

TEKINTSÜK ÁT AZ ÖSSZES ELŐNYT: 
› Innovatív 

› Készen áll a jövő kihívásaira (benzinmotorok 10 nm-es részecskéi) 

›  Könnyen integrálható a korábban megvásárolt károsanyag-kibocsátást  
vizsgáló készülékekbe 

› Önállóan is üzemeltethető és számítógépről is vezérelhető 

›  Az üzletág vezető technológiája 

› Egyszerű kezelés 



LOUIS AJÁNLATA –
BIZTONSÁGBAN –

Az ergonomikus és intuitív 
kezelési koncepciónak, 
valamint modern megjele-
nésének köszönhetően  
az ACX 480 klímaszerviz- 
készülék elnyerte a Red 
Dot Award 2020 díjat  
a „Smart Products“  
kategóriában. 
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A legutóbbi klímaszerviznél is a megfelelő hűtőanyagot alkal-
mazták, vagy azt, ami éppen kéznél volt, esetleg az olcsóbbat? 
A MAHLE IDX 500 megbízhatóan megmondja Neked, hogy a 
berendezés melyik hűtőanyaggal van feltöltve, és hogy azt me- 
lyik klímakészülékkel kell leszívnod. Semmi esetre sem történhet 
meg egy műhelyben, hogy összekeveredjenek a különböző 
hűtőanyagok a szervizkészüléken belül és a klímaberendezés 
körén belül. Azonban ez mégis megtörténhet, ha nem tudjuk, 
hogy az ügyfél járművében melyik és milyen tisztaságú anyag 
található. Az ilyen keveréket – az IDX 500 nélkül – észrevétlenül 
továbbíthatjuk a rendszerben. Ez a forgalmi engedély elveszté-
sét is maga után vonhatja. Tehát: klímaszerviz közben is maradj 
biztonságban, és előbb végezz elemzést a MAHLE IDX 500 
segítségével. 

Biztonságos, gyors, hatékony 

A hűtőanyag-azonosító - a MAHLE IDX 
500-hoz hasonlóan - a VDA (Német Autó-
gyártók Szövetsége) feltételfüzetének 
fontos része. Ezzel az elemző készülékkel  
a műhely előzetesen meghatározhatja a  
hűtőanyagok tisztaságát a tároló pa-
lackokban vagy a gépjármű klímaberen-
dezésében. Az új elemző készülék csak 
MAHLE ACX klímaszerviz-készülékkel 
együtt alkalmazható. Ez gyorsabb az 
előző modellnél, és a lehető legjobban  
védi a klímaszerviz-készüléket.  

A biztonságos elemzés érdekében a készülék egy alacsony 
nyomású kuplunggal rendelkezik. Így „Plug and Play“ módszer-
rel villámgyorsan integrálható a klímaszerviz-készülékbe. Az 
elemzési folyamat teljesen automatikus, így szinte azonnal 
megbízható mérési eredményt kapsz. A járműgyártók - mint a 
Mercedes-Benz - például előírják, hogy amennyiben az yf tiszta-
sági fok 92 százalék alatt van, akkor a klímakészüléket le kell 
üríteni, át kell öblíteni, a hűtőanyagot külön kell választani és 
ártalmatlanítani kell, valamint meg kell tisztítani a klímaszerviz- 
készüléket. Az egész lazán belekerül neked 2.000 euróba (hű-
tőanyag, szárító stb.), nem beszélve az egész folyamat munka-
idejéről. Ezeket a kötségeket a készülékünkkel megspórolhatod.

A klímaszerviz során az autójavító műhelyek ma már két olyan különböző hűtőanyaggal találkoznak, amelyeket nem 
szabad összekeverni egymással: R134a és R1234yf. A MAHLE vállalattól kapott IDX 500 egy olyan elemző készülék, 
amely pontosan megmondja Neked, hogy ezen hűtőanyagok közül melyik található a klímaberendezésben. 

TEKINTSÜK ÁT AZ ÖSSZES ELŐNYT 

›  Egyértelműen kimutatja, hogy melyik hűtőanyag van a berendezésben 

› Pontosan megadja, hogy melyik készülékkel kell leszívni 

›  Garantálja, hogy ne kerüljön nem megfelelő hűtőanyag a készülékedbe 

› Egy elemző modul mindkét hűtőanyaghoz 

›  Védelmet nyújt a hibás működéssel, valamint a berendezés és a 

készülék szennyeződésével szemben 

› Elkerülhető a költséges tisztítás és a felesleges hulladékkezelés 

› Időt és költségeket takarít meg 

ÖBLÍTÉS A DAIMLER ENGEDÉLYÉVEL 
A klímaszervizelés mellett az automata sebességváltó szervizelése is jövedelmező terület.  
Ehhez is új készüléket dobtunk piacra: az ATX 190 készüléket. 
Ha a sebességváltó rángat és szaggat, akkor cselekedni kell. Ilyen esetekben gyakran nem elegendő  
pusztán lecserélni a váltóolajat. Hiszen olajcsere során a fáradt olaj csupán 40-50 százaléka távolítható el a rendszerből az 
olajleeresztő csavaron keresztül. Az automata sebességváltó súrlódásmentes működését megakadályozó lerakódások és 
szennyeződések nagy része a sebességváltóban marad. A MAHLE a FluidPRO® sorozattal már eddig is teljesen automatikus 
megoldást kínált Neked az automata sebességváltók öblítéséhez. Ezt a sorozatot az ATX 190 terméknek köszönhetően  
egy további modellel bővítjük ki. Az új automataváltó-öblítőkészülék a gyártói feltételfüzet összes előírásának eleget tesz,  
és a 100 százalékos csererátának köszönhetően annyira hatékony, hogy a Daimler vállalat engedélyezte. 
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A klímaszerviz egy fontos szervizterület, és az elektro-
mos autók, valamint a hibrid járművek révén még fonto-
sabbá fog válni. Ezáltal a termomenedzsment kompo-
nensek is egyre jelentősebb szerephez jutnak majd.  
Már nem csupán a kényelemért felelnek, hanem a többi 
komponens élettartamáért és a villamosított hajtáslánc 
működéséért is. Ezért döntő fontosságú számodra,  
hogy az olyan fontos klímaberendezés-komponensek 
esetében, mint a kompresszor és a kompresszorolaj a 
minőségre szavazz: a MAHLE termékeinek minőségére. 

–
KLÍMABERENDEZÉS:  
 A TE JELENTŐS  
 POTENCIÁLT REJTŐ  
 SZOLGÁLTATÁSOD –



–
FOLYADÉK  
 ÉS ERŐ –

 TERMOMENEDZSMENT

A hűtőközegkör és ezáltal a jármű légkondicionálásának 
legfontosabb elemét a klímakompresszorok képezik.  
Az elektromos autóknál még fontosabb szerepet játszik 
a klímakompresszor: kényelmi elemből egy működést 
biztosító alkatrésszé válik. 
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Klímakompresszor: az erőcsomag 

A klímakompresszorok beszívják a gáz halmazállapotú hűtőközeget a párolog-
tatóból, sűrítik azt, majd továbbítják a klímakondenzátorba, ahol újra folyékonnyá 

válik. Kőkemény munka megszakítás nélkül. Az e-mobilitás elterjedésével még fontosabb 
szerepet játszik majd a klímakompresszor. Hiszen még az akkumulátor (döntő fontosságú az élet-

tartam, a töltési sebesség és a hatótávolság tekintetében), a villanymotor és a teljesítményelektronika 
(károsodások elleni védelem) megfelelő hőmérsékletéről, ill. hűtéséről is gondoskodik. Ezáltal a klíma-

kompresszor a hajtáslánc központi elemévé válik. 

Szükség szerint 
Az elektromos járműveknél elektromosan hajtott klímakompresszorokat alkalmaznak, mert ennél a hajtásnál hiány-

zik a körbefutó bordásszíj. Azonban a hibrid járművek is profitálnak az e-klímakompresszorokból, mert azok szükség 
szerint szabályozhatók. Ez csökkenti az üzemanyag-fogyasztást és ezáltal a CO2-kibocsátást is. A klímaberendezés a 

motor leállítása után is tovább működik, és szükség szerint lehűti az akkumulátor-hűtés hűtőközegét. „Az e-mobilitás és  
a hibrid járművek területén a klímakompresszor kibővített funkciója miatt a klímaszerviz még fontosabb helyet foglal el, és 

ezáltal nagyobb mennyiségű szervizmunkát jelent a műhelyek számára“, mondja Olaf Henning, a MAHLE konszern vezető-
ségi tagja és az értékesítés utáni piac üzleti terület vezetője. 

100 évnyi tapasztalat, 1.100 klímakompresszor 
A MAHLE kb. 1.100 különböző, bevált minőségű klímakompresszort kínál. Ezek segítségével csúcsminőségű szolgáltatást 
nyújthatsz az ügyfeleidnek a klímaberendezések területén. Hiszen egy dolog teljesen egyértelmű: az alternatív hajtásoknál a 
klímakompresszor új funkciója miatt a klímaszerviz még fontosabb és még jövedelmezőbb szervizterületté válik a műhelyek 
számára. Az már a Te dolgod, hogy elmagyarázd a hibrid és az elektromos járművek tulajdonosainak, hogy milyen követ-

kezményekkel járhat a rendszer meghibásodása. 



Sokba kerül, ha tönkremegy a klímakompresszor. Hogy 
ez ne történhessen meg, szavazz Te is a kiváló minőségű 
kompresszorolajra. Mert az olaj döntő szerepet játszik a 
kompresszor élettartamában. 

Miért nehezítsük meg a dolgunkat, ha egyszerű is lehet. A kompresszorolaj esetében a megoldás:  
PAO olaj 68 a MAHLE vállalattól. A többfokozatú olaj megbízhatóan keni a klímakompresszort, és  
gazdaságos megoldást jelent számodra. Mert a szivárgáskereső anyag nélküli PAO olaj általunk kínált 
68 AA1 változatát a belsőégésű motorral, e- vagy hibrid hajtással szerelt járművek szinte minden klíma-
berendezésében használhatod. A szivárgáskereső anyag nélküli PAO olaj 68 AA1 az R134a és R1234yf 
hűtőközeg esetében is és a klasszikus dugattyús und e-klímakompresszorok esetében is használható. 
Vagyis egy olaj minden esetre. Egy kivétel létezik: a szárnycellás kompresszorok. De erre és minden 
más esetre is megtalálható a kínálatunkban a megfelelő kompresszorolaj. 

Ken és véd 
Az általunk kínált PAO olaj 68 nagy előnye abban rejlik, hogy sokoldalúan alkalmazható. És a PAG 
olajokkal ellentétben nem higroszkopikus. Ez a jelenség ismerős lehet számodra a fékfolyadékok eseté-
ben, amelyek idővel megkötik a nedvességet, és amelyeket ezért rendszeresen cserélni kell. Ezenkívül a 
MAHLE többfokozatú olaj alkalmazásával ugyanúgy megelőzheted és ellensúlyozhatod a nedvességgel 
kapcsolatos problémákat, mint a klímaberendezés körében a komponensek jegesedését és a sav kiala-
kulását. A hagyományos olajokhoz képest a PAO olaj 68 alkalmazási lehetőségei sokkal jobbak, véd a 
kopástól és garantálja a klímakompresszor működését. És ha mégis PAG olajat szeretnél használni, 
akkor természetesen ezt is megtalálod nálunk minden szokásos szabványosításban. 

 TERMOMENEDZSMENT

–
KOMPRESSZOROLAJ:  
 AZ ÉLTETŐ NEDŰ –



A PAO OLAJ 68 ELŐNYEI 
›  Egy olaj szinte minden klímakompresszorhoz 

›  Nem higroszkopikus, nem köti meg a nedvességet 

›  Sok más kenő- és hűtőanyaggal kompatibilis 

›  Utántöltésre is és a rendszer teljes olajmennyiségének lecserélésére is használható 

›  Egyszerűbb tárolás 

MI A  
PAO OLAJ 68? 
› Az alapanyag, a PAO (poli-alfa-olefin) előállításakor 
speciális adalékanyagokat adnak hozzá, amelyek az 
olaj kiváló tulajdonságait garantálják. Így a MAHLE 
vállalat által kínált PAO olaj 68 a rendkívül finom, 
szintetikus olaj és a teljesítményfokozó adalékanya-
gok egyedülálló kombinációja. 
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–
KLASSZIKUSOK  
 A NYOMTATÓBÓL –
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100 éves tapasztalatának köszönhetően a MAHLE képes dugattyút fejleszteni az új járművekhez. Ez azonban korántsem egyszerű az 
olyan klasszikusok újbóli legyártásakor, amelyekhez már nem állnak rendelkezésre az öntőszerszámok. Hiszen ezek már kész tervekkel 
rendelkeznek. A kihívás abban rejlik, hogy minden rendelkezésre álló adat többnyire tussal készített 2D-s rajzként áll rendelkezésre, 
részben csak microfiche-en vagy mintaként. A lényeg tehát az, hogy az eredetiség megtartása mellett – ez nagyon fontos az oldtimer 
szerelmesei számára – készítsünk el újra egy korábbi MAHLE terméket. 

A 2D-ről a 3D-re 
Egy klasszikus esetében nagyon körülményes legyártani egy 
dugattyú előgyártmányát. Mert nem minden esetben állnak 
rendelkezésre az öntéshez és kovácsoláshoz szükséges, meg-
felelő szerszámok. Ezenkívül sok időt emészt fel a belső kontúr 
régi rajzok alapján történő rekonstruálása. Itt jön a képbe a 3D 
nyomtatás, amihez mindenekelőtt a 3D-s nyomtatáshoz hasz-
nálható adatokat kell összeállítani. Ehhez a MAHLE az eredeti 
mintákat használja, amelyek használtak is lehetnek. Ezeket 
először belülről 3D-ben beszkennelik, majd az így keletkező 
pontfelhőt a tervező kisebb módosításokkal importálja a CAD 
programba. Így az adatok közvetlenül felhasználhatók a 3D 
nyomtatáshoz vagy akár az öntőszerszámok elkészítéséhez is. 

A jövő technológiája 
A dugattyúk végső megmunkálásakor a MAHLE továbbra is 
ugyanazokat a gépeket használja, mint a hagyományos du-
gattyúknál. Ennek ellenére nem lehet tökéletesen beépíthető 
dugattyút nyomtatni. A jelenleg megkövetelt ezredmilliméteres 
gyártási tűrések még nem lehetségesek. Azonban az első 
3D-s próbanyomtatások alapján van jövője ennek a technoló-
giának. Ezenkívül az élettartam tekintetében nagy szerepet 
játszik a dugattyú ötvözete. Már kifejlesztettük a 3D nyomta-
táshoz használható ötvözetet. A 3D nyomtatás révén még 
nagyon alacsony darabszámokat is költséghatékonyan lehet 
legyártani, hogy a régi motorok a megszokott MAHLE minő-
séggel működhessenek tovább. 

A „Már nem rendelhető“ válasz sok oldtimer számára a véget jelenti – 
különösen abban az esetben, ha fontos motoralkatrészekről van szó.  
Ezért a MAHLE CLASSIC LINE most már a 3D nyomtatás technológiáját  
is alkalmazza. 

Az Auto Union 1000 S kétütemű dugattyújának nyomtatott  
előgyártmányának belseje (még műanyagból) 

Az Auto Union 1000 S öntvény dugattyúját  
illik eredeti minőségben kinyomtatni. 

A MAHLE CLASSIC LINE KÖZVETLEN ELÉRHETŐSÉGE:  
classicline@mahle.com vagy peter.riedmayer@mahle.com.  
További információk a classicline.mahle.com oldalon találhatók. 



Hosszú távú hatást kifejtő innováció 
Ernst Mahle 1930-ban fejlesztette ki a gyűrűhordozó dugattyút, amely továbbfejlesztett formában még 
ma is létezik. Ennek során a dugattyú előgyártmányát öntik vagy kovácsolják. A MAHLE vállalatnak 
köszönhetően az előgyártmány immár egy harmadik módon is létrehozható a későbbi megmunkálás 
céljára. A MAHLE a Trumpf vállalattal egy utat mutató projektben együttműködve dugattyú előgyárt-
mányokat nyomtat lézeres olvasztásos eljárással a Porsche GT2 RS számára. Így az első alkalommal 
használtak additív gyártású dugattyút egy nagyteljesítményű motorban. Az új technológia révén lehetővé 
válik a hűtőcsatornás dugattyú topológiai optimalizálása az úgynevezett bionikus dizájn irányában. A 
csont belsejéhez hasonlóan csak oda kerül anyag, ahol erőátadás is történik. Ezáltal a dugattyú könnyű, 
stabil és tökéletesen illeszkedik a nagyteljesítményű motorba. 

Azonban az additív gyártás sokkal többre is képes. Mivel drága kovácsolási szerszámok és öntőformák 
nélkül készít teljesen különböző dugattyú előgyártmányokat, a legkisebb szériák is - például a történelmi 
járművek esetében - gazdaságosan állíthatók elő és értékesíthetők az értékesítés utáni piacon keresztül 
(ezzel kapcsolatban lásd a 26. oldalt). 

Változás nélkül nincs 
mozgás. Ezt a következő 
oldalakon is bemutatjuk. 
A képek bemutatják, 
hogy mi az igazi erőssé-
günk: egy lépéssel min-
dig előrébb járunk, hogy 
a piac számára okos és 
hatékony megoldásokat 
kínálhassunk. Ezt meg-
ígérjük. A jövőben is. 

A Rapid Manufacturing eljárással és a Porsche GT2 RS projekttel kapcsolatban további információkat találhatsz az 
mpulse.mahle.com oldalon a „MAHLE INSIDE“ alatt. 

–
MA IS UGYANÚGY,  
 MINT RÉGEN:  
 A MAHLE MEGMOZGAT –
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A MAHLE új üzleti területeket nyit 
A MAHLE 1988-ban dobta piacra az első klíma-
szerviz-készülékét, és ezzel az iparág egyik éllova-
sává vált. Az autójavító műhelyek számára egy új 
üzleti terület született. Az új készülékgeneráció 
E³-technológiája környezetbarát, gazdaságos és 
hatékony klímaszervizt garantál. Ezekhez csatla-
koztak azóta többek között a diagnosztikai eszkö-
zök, sebességváltóolaj-szervizelő készülékek és 
felszerelések, valamint a járművezető-támogató 
rendszerek kalibrálásához használható készülékek. 

Gyorsan az ügyfélnél 
A pótalkatrészek elérhetősége korábban és jelenleg is döntő 
jelentőségű versenytényezőnek minősül. A MAHLE modern 
pótalkatrészpiaci logisztikai központja Schorndorfban, Stuttgart 
közelében található. Ott tároljuk a teljes termékportfóliót, amely 
hozzávetőlegesen 150.000 pótalkatrészből áll. A termékeket 
onnan értékesítjük a világ minden részére. 

Tesztelés a laborban 
A termomenedzsment megoldások kifejlesztése során a MAHLE  
már 1936 óta alkalmaz szélcsatornákat. A Stuttgartban és Troy-ban 
(USA) található klíma- és hűtőszélcsatornáink segítségével a hűtő-  
és klímarendszereket pontosan meghatározott feltételek mellett 
fejlesztjük és teszteljük. 

–
MA IS UGYANÚGY,  
 MINT RÉGEN:  
 A MAHLE MEGMOZGAT –



Tudtad, hogy a MAHLE a villanymotorok  
egyik vezető fejlesztője és gyártója?  
A MAHLE kerékpárokhoz, személygép- 
járművekhez, haszongépjárművekhez,  
golfautókhoz, mobil munkagépekhez és 
nem kötött pályás szállító járművekhez  
is a megfelelő hajtásrendszert kínálja.  
A színtiszta elektromos járművek és 
hibridek e-tengelyei összes típusá-
nak teszteléséhez a fellbachi MAHLE 
Powertrain GmbH vállalatnál egy új  
e-tengely próbapadot üzemeltek be. 

–
AZ ELEKTROMOS  
 HAJTÁSOK  
 TERHELÉSES  
 PRÓBÁJA –



A villanymotoroknak ugyanolyan követelményeknek kell megfelelni, mint a belsőégésű motoroknak: 
megbízhatóság minden éghajlati viszony mellett, hosszú futásteljesítmény és a lehető legmagasabb 
hatásfok. A belsőégésű motorok a több mint 100 éves tapasztalat révén váltak hatékony erőművé.  
A villanymotor esetében az autóipar még az út elején jár. A MAHLE a villanymotorok vezető fejlesz-
tője és gyártója, amelyek motorvezérléssel kombinált hatékony villanymotorból állnak szükség 
szerint a megfelelő lassítással. Ezekhez 24 és 800 Volt közötti rendszerfeszültséget alkalmazunk, 
és a mechanikus teljesítmény akár 250 kilowatt is lehet. 
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A MAHLE POWERTRAIN FEJLESZTÉSI ÉS TANÁCSADÁSI SZOLGÁLTATÁSOKAT NYÚJT A BELSŐÉGÉSŰ MOTOROK 
ÉS VILLAMOSÍTOTT HAJTÁSRENDSZEREK DIZÁJNJA, KISÉRLETEI, ALKALMAZÁSAI, RENDSZERFEJLESZTÉSE 
ÉS INTEGRÁCIÓJA TERÜLETÉN, ÉS AZ OLYAN INNOVATÍV HAJTÁS-,  VEZÉRLŐ-, TERMOMENEDZSMENT- ÉS 
SZOFTVERRENDSZEREK KUTATÁSÁNAK, FEJLESZTÉSÉNEK ÉS ALKALMAZÁSÁNAK ELISMERT SZAKÉRTŐJE, 
AMELYEK NAGYTELJESÍTMÉNYŰ, MINŐSÉGI MEGOLDÁSOKAT KÍNÁLNAK A JÖVŐ HAJTÁSAI SZÁMÁRA. 

TELJESÍTMÉNYVIZSGÁLATOK 

Fellbachban a MAHLE Powertrain e-tengely próba-
padja egy teljes e-hajtásegységet is képes fogadni 
villanymotorral, irányváltóval (inverterrel), hajtóművel 
és további elektromos kiegészítő komponensekkel.  
A próbapad mindkét oldalán olyan dinamométerek 
találhatók, amelyek a teljes tengelyre akár 350 kilo- 
watt és 3.500 newtonméter erőt képesek kifejteni 
oldalanként (kerekenként). Ezekkel a teljesítménypa-
raméterekkel a MAHLE Powertrain mérnökei többek 
között a következőket végzik el az elektromos hajtá-
sokon: motortérkép felvételek, teljesítménymérések, 
hatásfok-vizsgálatok, termikus vizsgálatok, folyama-
tos működési tesztek, dinamikus ismétlési kísérletek 
járműszimulációval, Torque Vector mérések (nyoma-
tékeloszlás) vagy kerékcsúszás mérése. Az e-próba-
pad a vizsgálandó tengely, ill. vizsgálandó motor 
derékszögű tartóeleméből, két dinamométerből és  
a nagyfeszültségű (akár 1.000 A/1.000 V) és kisfe-
szültségű alkalmazások (650 A/60 V) akkumulátor 
szimulátorából áll. 

HŐ ÉS HIDEG 

Az elektromos hajtáslánc teljesítőképességét és 
élettartamát nagy mértékben befolyásolja a környezet. 
Mivel a MAHLE az e-mobilitás területén is a termo-
menedzsment szakértőjének számít, a szélsőséges 
üzemeltetési körülmények szimulálása érdekében a 
próbapad hűtővizes kondicionálással rendelkezik. Ott 
a mérnökök a tesztelendő egységet mínusz 30 és 
plusz 130 Celsius-fok közötti hőmérsékleteken tesz-
telhetik, és így megállapíthatják, hogy az hogyan fejti 
ki hatását a vizsgálandó paraméterekre. A hajtáslánc 
szélsőséges feltételek mellett tanúsított tulajdonságai-
nak eredményeit beépítik a komponensek optimalizá-
lási folyamatába, valamint a klímaberendezés körébe 
és hűtőközegkörbe. Ezekkel a terheléses próbákkal 
biztosítja a MAHLE az elektromos hajtásrendszerei 
működését, stabilitását és megbízhatóságát. 



A MAHLE a motorsportban új utakon jár és belemerült a virtuális 
világba, az e-sportokba. Az első vállalatok egyikeként vállalunk 
komoly szerepet a Sim Racing-ben – és a MAHLE RACING TEAM-et 
álló helyzetből az élre repítjük.

Nincs lehetőség a valós motorsportra? Nem gond! A saját szak-
értelmünket természetesen a valós versenyautókban mutatjuk 
meg a legszívesebben, de a jelenlegi kivételes helyzetben megéri 
a MAHLE számára még egy versenylovat elindítani: ez a Sim 
Racing. A MAHLE RACING TEAM még a koronavírus előtt állt 
először a rajtvonalhoz. A csapat már a megalakulását követő 
első hetekben bebizonyította, hogy saját kategóriájában a leg-
jobbak közé tartozik. 

Együttműködés egy top csapattal 
A világ legjobb Sim versenyzői közül néhányan rendszeresen 
MAHLE dizájnnal ellátott versenyautókban indulnak. Együttmű-
ködünk a Williams Esports-szal, amely a világ egyik legjobb 
csapata a robbanásszerűen fejlődő Sim Racing szektorban.  
A Williams Esports a Formula 1-es Williams csapat részeként 
számos top Sim versenyzőt alkalmaz, akik különböző verseny-
sorozatokban és járművekben vesznek részt olyan eseménye-
ken, amelyeken egyre nagyobb pénzdíjakat lehet nyerni. 

„Amikor egy vállalat újonnan száll be a Sim Racing-be, akkor 
egy teljesen új világba cseppen. Fel kell építeni egy bizonyos 
infrastruktúrát és rengeteg tapasztalatot kell gyűjteni“, mondja 
Steven English, Williams vállalat e-sportokért felelős igazgatója. 

„A Williams-nél kiforrott e-sport projektet építettünk fel, és már 
minden a helyére került. Így egészen kiváló helyzetben vagyunk 
nyújtjuk, hogy a MAHLE csapatnak pontosan azt a támogatást 
nyújtjuk, amelyre szüksége van ahhoz, hogy sikeres legyen és 
eredményeket érjen le a Sim Racing-ben.“ 
 
Ez a Sim Racing 
Az autóversenyzők a digitális térben találkoznak, és a valós 
versenyautókhoz hasonlóan kormánnyal és pedálokkal verse-
nyeznek egymással a virtuális versenyben. A legnépszerűbb 
platformok az iRacing és az rFactor 2, ahol a valósághoz 
elképesztően hasonlító események zajlanak. A koronaválság 
miatt hétről hétre egyre több professzionális autóversenyző 
csatlakozik a Sim versenyzőkhöz, mint például Philipp Eng, 
Bruno Spengler, Mike Rockenfeller vagy Matt Campbell. Eb-
ben a futammentes időszakban a virtuális versenyek kiválóan 
helyettesítik számukra a valós versenyeket. 

A MAHLE RACING TEAM többek között az ilyen nagy nevek ellen 
indul a VCO által támogatott Digitális Nürburgring Hosszúsági 
Versenysorozaton a legendás Nordschleife-n. Itt az idény március 
végi megkezdése óta sikert sikerre halmoz a két Williams Esports 
versenyző: Agustin Canapino és Alex Arana. És a legjobb: az 
egész teljes mértékben emissziómentes! 

–
EGY VIRTUÁLIS  
SIKERTÖRTÉNET –



A Sim Racing-gel kapcsolatban további információk találhatók a mpulse.mahle.com címen  
a „VERÍTÉK ÉS BENZIN“ c. rovatban. 
A versenyeket élőben követhetitek többek között a www.twitch.com/iracing címen.  
Drukkoljunk együtt, amikor a MAHLE RACING TEAM a virtuális világturnén a győzelemért küzd. 
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Az olajszűrőnek miért van megkerülő szelepe?* Hiszen 
a válasz világos, vagy nem? A MAHLE a termékkínálata 
összes eleméhez oktatásokat szervez, amelyek segít-
séget nyújtanak Neked, a kollégáidnak és a munkatár-
saidnak a műhelyben végzett mindennapi munka során. 
A témaköreink nagyon összetettek, ezért szeretnénk 
segíteni a javítóműhelyeknek, hogy a műhely csapata 
a szűrés, a termomenedzsment, a gépegységek és a 
motor területeken tökéletesen felkészült legyen. Ez szá-
modra kevesebb reklamációt, alacsonyabb költségeket, 
az ismétlődő javítások megszűnését, elégedett ügyfele-
ket és munkatársakat jelent. 

A kínálatunkban jelenleg hat elméleti képzés mellett három speciális gyakorlati kár-
megelőzési tréning is található a személygépkocsik, tehergépjárművek, mezőgazda-
sági és építőipari gépek területén, valamint a klímaberendezések és a Kompresszor 
Garancia Plusz képesítés igazolásához az oktatásokról tanúsítványt állítunk ki. Annak 
érdekében, hogy minden munkatárs részt vehessen a MAHLE oktatásokon, mi 
megyünk hozzád a műhelybe. Nevezd meg nekünk a témát, és hogy hol és mikor 
legyen a tréning. Minden másról mi gondoskodunk. Felkeltette az érdeklődésedet? 
Akkor fordulj a MAHLE Aftermarket kereskedelmi partneredhez, vagy lépj velünk 
közvetlen kapcsolatba a következő címen: ma.training@mahle.com. Egyébként a 
fenti kérdésre a válasz ezen az oldalon található. 

› Szűrés a járműben 

› Termomenedzsment 

› Önindítók és generátorok 

› A belsőégésű motorról részletesen 

› Turbófeltöltő 

› Új technológiák 

ELMÉLET

RÉSZVÉTELI  
FELTÉTELEK 

Elmélet: 

› Időtartam: 2,5 óra 

› Résztvevők: legalább 10 

› Díj/fő: 39,90 € plusz ÁFA 

Gyakorlat: 

› Időtartam: 8 óra 

›  Résztvevők: legalább 8,  
legfeljebb 15 

› Díj/fő: 129,90 € plusz ÁFA 

Tanúsítványok:  
Gépjármű-klímaberendezések szakismerete 
Kompresszor Garancia Plusz

› Időtartam: 7 óra 

› Résztvevők: legfeljebb 12 

› Díj/fő: 209,00 € plusz ÁFA 

KOMPETENCIA- MŰHELY

*  Válasz: a szelepnek az a feladata, hogy hidegindításkor és a motorolaj nagy viszkozitása  
esetén védje a szűrőt a túl magas nyomáskülönbség miatti károsodásoktól.
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› Motorikus környezet 

› Turbófeltöltő 

› Önindítók és generátorok 

KÁRMEGELŐZÉS A 
GYAKORLATBAN

› Gépjármű-klímaberendezések 

› Kompresszor Garancia Plusz 

SZAKISMERETI 
IGAZOLÁS

TUDTAD? 
 Hogyan működik a hűtőközeg termosztát? 

A)  Bimetál 

B)  Higany tágulása 

C)  Táguló elem 

KOMPETENCIA- MŰHELY

*  Válasz: a szelepnek az a feladata, hogy hidegindításkor és a motorolaj nagy viszkozitása  
esetén védje a szűrőt a túl magas nyomáskülönbség miatti károsodásoktól.

Válasz a C. 



Folyamatosan bővítjük a műhe-
lyeknek szóló széles kínálatunkat. 
Új termékeinkről itt közlünk egy 
kisebb válogatást. Termékeink  
az internetes katalógusból 
egyszerűen megrendelhetők a 
catalog.mahle-aftermarket.com 
címen. 

Járműtípus:  
Személygépjármű 
Gyártó:  
Audi 
Járműmodellek:  
A4, A5  
Termék megnevezése:  
HX 192D

Járműtípus:  
Személygépjármű 
Gyártó:  
Toyota  
Járműmodellek:  
Auris, Avensis 
Termék megnevezése:  
KL 829D

›› VÁLTÓOLAJ-SZŰRŐ 

›› ÜZEMANYAGSZŰRŐ

Járműtípus: 
Tehergépjármű 
Gyártó: 
IVECO
Járműmodellek:  
EuroCargo II–IV
Jellemző adatok:  
EuroCargo II, 03/06-tól  
EuroCargo III, 08/06-tól  
EuroCargo IV, 15/09-től 
Termék megnevezése:  
LA 1400

›› OLAJSZŰRŐK 

›› POLLENSZŰRŐ 

Járműtípus: 
Tehergépjármű 
Gyártó: 
Mitsubishi  
Járműmodellek: 
Canter 
Termék megnevezése:  
OX 1175D 

–
FORGALMAZOTT  
 ÚJDONSÁGOK–
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Járműtípus: 
Személygépjármű 
Motor:  
CAYC, BLS, BXE, CAYD 
Gyártó:  
VW, Audi 
Járműmodellek: 
Golf VI, Touran, 1.6 TDI, 1.9 TDI 
Jellemző adatok:  
Katódporlasztás  
Termék megnevezése: 
029 PL 20897 000

›› HAJTÓKARCSAPÁGY-CSÉSZÉK 

Járműtípus: 
Tehergépjármű 
Motor:  
DC 13.143 
Gyártó:  
Scania 
Járműmodellek: 
L, P, G, R, S – R450 széria 
Termék megnevezése: 
MG 935 

Járműtípus: 
Személygépjármű 
Gyártó:  
Mercedes-Benz 
Járműmodellek: 
300 SL sirályszárnyas 
Jellemző adatok:  
újra a termékkínálatban  
Termék megnevezése: 
001 68 01 (1. túlméret)  
001 68 02 (2. túlméret)  
001 68 03 (3. túlméret) 

›› CLASSIC LINE DUGATTYÚ 

›› GENERÁTOR 
Járműtípus: 
Tehergépjármű 
Motor:  
OM 470.903 / .904 / .906 / .907 / .908 /  
.910 / .913 / .914 / .915 / .917 
Gyártó: 
Mercedes-Benz  
Járműmodellek: 
Actros, Arocs, Antos 
Termék megnevezése:  
001 LW 00142 000 /  
001 LW 00142 001

›› FUTÓPERSELY 

Járműtípus:  
Tehergépjármű 
Motor:  
D2676 LF 26  
Gyártó:  
MAN  
Járműmodellek:  
TGX 18.440  
Termék megnevezése:  
MS 940

›› ÖNINDÍTÓ 
Járműtípus:  
Személygépjármű 
Motor:  
B / D20 DTH / DTR  
Gyártó:  
Opel  
Járműmodellek:  
Antara, Insignia,  
Zafira 2.0 CDTI  
Termék megnevezése:  
TM 58 101

›› TERMOSZTÁT 



CareMetix®: megfelelt a teszten 
Ettől az évtől kezdődően már néhány új CareMetix® szűrőreferenciával is szolgálhatunk 
Nektek. Ehhez tartozik a C-osztály 4. generációja. Még egyszer alaposan megvizsgáltuk a 
CareMetix® védelmező hatását számotokra. CareMetix® szűrőink a pollenek, a finom por, a 
korom, az abroncsokról leváló részecskék, az ipari por, a kipufogógázok, az ózon, a sza-
gok, a penész, a baktériumok és az allergének ellen nyújtanak védelmet. A nitrogén-oxid 
elleni hatékonyságuk is 99 százalékos. További információk a caremetix.mahle.com oldalon 
találhatók. 

Ha belül is tisztának kell lenni: OzonePRO 
A MAHLE* az OzonePRO termékkel egy professzionális készüléket kínál a járművek utas-
terének higiénikus tisztításához. Az OzonePRO (12 V) nem csupán a kellemetlen szagokat, 
hanem a vírusokat, a baktériumokat és a penészgombákat is megbízható módon távolítja 
el. Mindezt érzékelők által vezérelve, teljes mértékben automatikusan, biztonságosan és 
100 százalékban környezetbarát módon. Az OzonePRO termékkel kapcsolatban minden 
további információ megtalálható a mpulse.mahle.com oldalon, a „MAHLE Inside“ rovat 
„Felszerelés“ pontja alatt. 
* MAHLE és BRAIN LEE márkában kapható (O3-NEX) 

Gyors segítség videón keresztül 
Most már a német nyelvű országok legnagyobb digitális platformja, a Fabucar is együttmű-
ködő partnerünk. Itt 17.000 ellenőrzött gépjármű mechatronikus segíti egymást a legnehe-
zebb problémák megoldásában, bármilyen gyártóról legyen is szó – és mindezt videón 
keresztül. A Fabucar klasszikus kereső funkciójával a platform minden hozzászólásában 
lehet keresni, valamint adatbázis-kapcsolat hozható létre az Autodata-val. Így problémás 
esetben másodperceken belül megoldást találhatsz. Látogass el a fabucar.de oldalra! 

Minden tömör! 
Tudtad, hogy a MAHLE teljes körű termékkínálattal rendelkezik a hengerfejtömítések terüle-
tén? A kizárólag a járműalkatrészek piacára szánt, MAHLE eredetikészülék-gyártói minőségű 
kereken 1.500 alkatrész az USA-ban forgalomba helyezett járművek közel 93 százalékát fedi 
le (személygépjármű, kisteherautó és tehergépjármű). Ezáltal a MAHLE az Egyesült Államok 
járműalkatrész-piacán piacvezető szerepet tölt be a többi nemzetközi szolgáltatóhoz képest. 
Egyébként a tömítő szilikonunk (JV8) is nagyon kedvelt termék. Ezenkívül kínálunk még 
hengerfej készleteket, alsó rész javítókészleteket, a legkülönbözőbb kis tömítéseket és sok 
mást is. A közvetlen kapcsolattartód: enzo.lubusch@mahle.com. 

Legfrissebb tudósítások, friss, felvillanyozó témák és hírek. 

–
UTÁNÉGETŐK –



IMPRESSZUM 

KIADÓ: 
MAHLE Aftermarket GmbH 
Pragstraße 26-46 
70376 Stuttgart 
mahle-aftermarket.com 

TARTALMI FELELŐS: 
Olaf Henning 

FŐSZERKESZTŐ: 
Janika Ryssel 

TOVÁBBI SZERZŐK: 
Christopher Rimmele, Valentina Kupferschmidt,  
Sophie Kalmbach, Cinzia Bigliardi, Dr. Nic Sautter, 
Peter Riedmayer, Jan Reichenbach, Bürosüd,  
Patrick Jennert, Pedram Eslaminejad, Patricia Merl, 
Enzo Lubusch, Jörg Laukenmann, Henrike Vetter, 
Helmut Haeussermann 

SZÖVEG: 
Jan Peters, Communication Consultants GmbH 

LAYOUT: 
FACT GmbH Werbeagentur | www.fact.agency 

IDEGEN NYELVI MENEDZSMENT: 
Target Languages GmbH 

FÉNYKÉPEK: 
MAHLE GmbH, Stuttgart; MAHLE Aftermarket GmbH, 
Stuttgart; MAHLE International GmbH, Stuttgart; 
MAHLE Aftermarket Italy, Parma; MAHLE Powertrain 
GmbH, Fellbach; 
Címlap/2./3./32./33. oldal © Williams Grand Prix 
Engineering Limited; Virtual Competition Organisation 
GmbH
2. oldal © Thomas Dashuber; 
3./4./5. oldal © Worawut/stock.adobe.com;
3./22./23. oldal © 1STunningART/stock.adobe.com;
3./26./27. oldal © allanw/shutterstock.com;
8./9. oldal © Communication Consultants GmbH;  
AA+W/stock.adobe.com;
18. oldal © Werbefotografie Blühdorn; 
24./25. oldal © Zffoto/stock.adobe.com;
34./35. oldal © vegefox.com/stock.adobe.com;
38./39. oldal © Sturmkind GmbH; JP Performance 
GmbH; FabuCar GmbH & Co. KG;  
40. oldal © Phonlamai Photo/shutterstock.com

NYOMTATÁS: 
Kohlhammer Druck

MEGJELENIK: 
Évente kétszer: márciusban és szeptemberben 

Ha már nem szeretnél MPULSE kiadványt kapni, akkor 
személyes adatait reklámcélokra való felhasználását a 
jövőre nézve bármikor letiltathatod. E célból küldj rövid 
üzenetet a következő címre: mpulse@mahle.com. 
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A legjobb tuning 
Elérkeztünk a JP-vel folytatott tuning projekt 
második fordulójához! Jean Pierre MAHLE E30 
M3-asát már minden rajongója ismeri. A MAHLE 
logóval ellátott klasszikus retró jármű JP járműál- 
lományának egyik legkedveltebb járműve.  
Azonban ez a szépség rejteget néhány  
nehézséget. Az idők során felmerült  
különböző problémák után Jean  
Pierre úgy döntött, hogy beépít  
egy M4 motort az E30-ba. És a  
MAHLE természetesen most sem  
maradhatott ki! A projekttel kapcso- 
latos minden videó megtalálható  
JP YouTube csatornáján. 

És több mint 400 résztvevő közül a győztes… 
Íme a legutóbbi kiadványban megjelent jubileumi kvíz megoldása: 

1.   Speciális hőcserélő, amelynek a segítségével tovább csökkenthető 
az akkumulátor hűtőközegének a hőmérséklete 

2.  1920.12.01. 
3.  Vanessa Schmitt 

A helyes megoldást beküldők között 
kisorsoltuk a nyertest. A fődíjat Esther 
Bönninghoff nyerte Finnentrop-ból! 
Szívből gratulálunk és jó szórakozást 
kívánunk a Sturmkind DR!FT-Racer 
BMW E30 M3 JP/MAHLE dizájnnal 
ellátott különkiadásához, melynek 
értéke több mint 250 euró. 

MPULSE ONLINE: 
MPULSE.MAHLE.COM
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